Stargard, dnia 12.11.2021 r. 
Dotyczy:  Budowa nowych placów zabaw na terenach Szkół podstawowych w Małkocinie, Grzędzicach, Sownie i Strachocinie- GKI.271.125.2021.G.Ch.”.
W związku z otrzymaniem pytań od Wykonawców do Specyfikacji Warunków Zamówienia nr GKI.271.125.2021.G.Ch, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 
Pytanie 1. czy należy doliczyć tablice regulaminowe do każdej z części zamówienia (brak informacji w opisie technicznym, natomiast zostały wrysowane w plan zagospodarowania terenu).

Odpowiedź: Zamawiający mając na uwadze charakter elementów wyposażenia placów zabaw oczekuje /w każdej z części/ jednej dużej tablicy zbiorczej zawierającej zarówno elementy regulaminowe jak i informacyjne pokazujące sposób wykorzystania urządzeń placu zabaw. Ostateczna treść takiej tablicy podlega zatwierdzeniu przez Zamawiającego.

Pytanie 2. czy tablice informacyjne pokazujące sposób wykorzystania każdego urządzenia            ( wspomniane w opisie technicznym) mogą być jedną zbiorczą tablicą wedle indywidualnego projektu zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający mając na uwadze charakter elementów wyposażenia placów zabaw oczekuje /w każdej z części/ jednej dużej tablicy zbiorczej zawierającej zarówno elementy regulaminowe jak i informacyjne pokazujące sposób wykorzystania urządzeń placu zabaw. Ostateczna treść takiej tablicy podlega zatwierdzeniu przez Zamawiającego.

Pytanie 3. czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 70 dni od czasu podpisania umowy?
Odpowiedź: Tak. Zamawiający wydłuża termin w każdej z części do 70 dni od daty podpisania umowy. Projekt umowy i formularz ofertowy po zmianie w załączeniu.
Zamawiający wydłuża termin składania ofert. Do dnia 17.11.2021 roku do godz 10 :00.

Otwarcie 17.11.2021 roku godz 10:15. 
Powyższe pytania i odpowiedzi stają się częścią SWZ wiążącą dla Wykonawców. 
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